



19 мая – день пионерии



Гимн пионерской организации

Взвейтесь кострами, синие ночи,
Мы Пионеры — дети рабочих!
Близится время светлых годов,
Клич пионеров — всегда будь готов!
Радостным шагом, с песней весёлой,
Мы выступаем за Комсомолом,
Близится время светлых годов,
Клич пионеров — всегда будь готов!
Мы поднимаем красное знамя,
Дети рабочих — смело за нами!
Близится время светлых годов,
Клич пионеров — всегда будь готов!
Взвейтесь кострами, синие ночи,
Мы Пионеры — дети рабочих!
Близится время светлых годов,
Клич пионеров — всегда будь готов!

В СССР пионерская организация была образована решением Всероссийской конференции комсомола 19 мая 1922 года. До 1924 года пионерская организация носила имя Спартака, а после смерти Ленина получила его имя. В пионерскую организацию принимали школьников в возрасте от 9 до 14 лет. Прием осуществлялся индивидуально, открытым голосованием на собрании пионерского отряда или дружины (если она не делится на отряды), действующих в общеобразовательной школе и школе-интернате. Вступивший в пионерскую организацию на пионерской линейке давал Торжественное обещание пионера Советского Союза. Коммунист, комсомолец или старший пионер вручал ему красный пионерский галстук и пионерский значок. Как правило, в пионеры принимали в торжественной обстановке во время коммунистических праздников в памятных историко-революционных местах, чаще всего 22 апреля возле памятника В. И. Ленину.

Торжественное обещание пионера Советского Союза: «Я, (фамилия, имя), вступая в ряды Всесоюзной пионерской организации имени Владимира Ильича Ленина, перед лицом своих товарищей торжественно обещаю: горячо любить и беречь свою Родину, жить, как завещал великий Ленин, как учит Коммунистическая партия, как требуют Законы пионеров Советского Союза».

Девиз пионеров: Объявленная цель пионерской организации: воспитывать юных борцов за дело Коммунистической партии Советского Союза. Она выражена в девизе Всесоюзной пионерской организации имени В. И. Ленина. На призыв: «Пионер, к борьбе за дело Коммунистической партии Советского Союза будь готов!» — следует ответ: «Всегда готов!»

В День Пионерии проводились различного рода сборы, концерты, награждения; в некоторых городах — пионерские парады. В школах проводились «Ленинские уроки», подводились итоги в соревновании между звеньями, отрядами и дружинами в успеваемости, в сборе металлолома, макулатуры и т. п. Вечером при школах или в отдельных микрорайонах организовывались и менее формальные гуляния с традиционным «пионерским костром»



Пионерии - 95

19 мая в школе прошло мероприятие, посвящённое 95-летию Пионерии. В фойе школы была организована выставка. Из страниц старых альбомов обучающиеся узнали об истории возникновения пионерии и развития пионерского движения нашей школы. Пионервожатые 80-х – Чепаква В.Г., 90-х – Конакова Т.А. рассказали о работе пионерской организации тех лет. Обучающиеся 8а класса выступили с литературно-музыкальной композицией о развитии комсомольского движения.



Последний звонок

24 мая для десяти учеников 11 класса нашей школы прозвенел последний звонок. На торжественной линейке с добрыми напутствиями, пожеланиями к выпускникам обратились директор школы Медведева Н.А., которая зачитала приказ о допуске к госэкзаменам и вручила грамоты за активное участие в спортивной и общественной жизни школы. Также на линейке присутствовали специалист Сернурского отдела молодёжи Ямбулатова А.В., глава администрации Кукнурского сельского поселения Конакова Н.А. Они пожелали успешно сдать экзамены и выбрать правильный жизненный путь. Выпускников поздравили учителя, родители и первоклашки. В конце линейки прозвучал последний звонок на последний урок, который провела первая учительница Алгаева Э.А.



Прощание с начальной школой

26 мая в актовом зале школы обучающиеся 4-го класса прощались со своей учительницей и начальной школой. На празднике присутствовали администрация школы, которая поздравила выпускников начальной школы и вручила лучшим обучающимся грамоты, родители и учителя, которые обратились с напутственными словами к выпускникам.



Выпуск дошколят

. 26 мая в нашей дошкольной группе детского сада «Колобок» при школе состоялся выпускной. С эти праздником детей поздравляли все сотрудники детского сада, родители, и приглашенные на праздник гости. Вот и осталась позади самая беззаботная и веселая дошкольная пора. А впереди каникулы и школьная жизнь. Пожелаем нашим выпускникам удачи во всех их начинаниях, успехов в учебе, усидчивости, внимательности, а родителям терпения и взаимопонимания!!!



Школа безопасности

26-27 мая прошли 13 районные соревнования обучающихся Сернурского района «Школа безопасности» и 57 туристический слёт. Целью соревнований является: формирование у обучающихся образовательных учреждений сознательного и ответственного отношения вопросам личной и общественной безопасности, подготовка их к действиям в чрезвычайных ситуациях.

В программе: «Полоса препятствий», «Пожарно-техническая полоса», «Маршрут выживания», «Комбинированное силовое упражнение», «Кросс», организация быта в полевых условиях, спортивное ориентирование. Конкурсная программа: узлы, краеведческая викторина, туристическая викторина, техника водного туризма.

В упорной борьбе команда нашей школы заняла 2 место (рук. Купсольцев С.Г.). Поздравляем ребят с призовым местом!



Спорт! Спорт! Спорт!

27 мая команда юношей нашей школы приняла участие в Первенстве района по уличному баскетболу среди юношей и заняла 2 место (рук. Ямбулатов Ю.Л.). Поздравляем ребят с победой.



Ура, каникулы!

29 мая в школе прошла торжественная линейка, посвящённая последнему дню учёбы в этом учебном году. Администрация школы поздравила обучающихся с успешным завершением учёбы и наградила лучших грамотой.

В конце дня с детьми проводилась конкурсно-игровая программа «Ура, каникулы!», которую подготовили и провели работники КДЦ «Жукнур» совместно с партией «Единая Россия», посвящённую к Дню Детей.



Тинэйджеры № 17 от 31 мая 2017 г.

Гл. редактор:
Л.А.Ешеева